
S
U

M
M

A
 / 

S
U

M
M

A
+

 / 
S

U
M

M
A

+
A

X
IA

L

GAMMA DI CERNIERE PESANTI REGISTRABILI
PER PORTE REALIZZATE CON PROFILI FINESTRA
> Fissaggio con installazione rapida e semplice
> Regolazioni facili e indipendenti
> Portata verificata secondo la norma EN 1935 : 2002
> Ampia gamma per tutti i profili
> Tre diverse soluzioni con caratteristiche specifiche



SUMMA

CON CONTROPIASTRE

PREMONTATE AD AGGANCIO

RAPIDO.

SUMMA+

CON CONTROPIASTRE

INSERIBILI A SERRAMENTO

ASSEMBLATO.

SUMMA+ AXIAL

CON CONTROPIASTRE INSERIBILI

A SERRAMENTO ASSEMBLATO E

RIALLINEABILE DOPO LA

REGOLAZIONE IN LUCE.



CARATTERISTICHE SUMMA+ AXIAL e SUMMA+

- Applicabile al serramento assemblato grazie alla particolare geometria

dell’estruso e delle contropiastre in acciaio inox.

CARATTERISTICHE SUMMA:

- Aggancio rapido della cerniera al profilo (contropiastre inox premontate).

Tre regolazioni facili, comode e indipendenti:

- regolazione laterale eseguibile a porta

installata, agendo sulla boccola a camma

senza variare la pressione delle guarnizioni.

- regolazione della pressione in chiusura:

attraverso la rotazione della boccola

eccentrica, che consente di ridurre la

pressione delle guarnizioni.

- regolazione in altezza: agendo

semplicemente sul grano verticale è

possibile variare verticalmente

l’assetto dell’anta.

CARATTERISTICHE COMUNI:

- La dentellatura in rialzo presente sulla contropiastra nella zona di

inserimento all’interno del profilo, ne incide la superficie

impedendone lo scorrimento verticale.

- La resistenza della cerniera consente di ottenere portate elevate

che partono dai 100 Kg, con 2 cerniere a 2 ali per arrivare fino ai

120 Kg, con 3 cerniere a 2 ali.

- La portata è stata verificata secondo

la norma EN 1935:2002 “Cerniera ad asse singolo”.

CARATTERISTICHE SUMMA+ AXIAL/SUMMA+ :

- Speciale nuovo aggancio brevettato:

migliora il fissaggio anche su profili sottili.

RAPIDITÀ

PORTATE E ROBUSTEZZA

REGOLAZIONI

+/- 1,6 mm+/- 1,6 mm+/- 1,6 mm

0/-0,5 mm0/-0,5 mm0/-0,5 mm

-1/+3 mm-1/+3 mm0/+3 mm

SUMMASUMMA+SUMMA+ AXIAL



02 Certificazioni

Certificazione CE - EN 1935:2002



03Caratteristiche tecniche

Carter per il

riallineamento

delle due ali della

cerniera

Grano verticale per le

(-0/+3 mm)

regolazioni

in altezza

Speciale nuovo aggancio

brevettato. Migliora il ssaggio

anche su pro li sottili eliminando

eventuali essioni

fi

fi

fl

Applicabile al serramento

assemblato, grazie alla particolare

geometria dell’estruso e delle

contropiastre in acciaio inox

Boccola eccentrica autolubri cante

per

(0/- 0,5 mm)

fi

regolare la pressione delle

guarnizioni

Perno semisferico in

acciaio inox con effetto

reggispinta

Grano in acciaio inox

per il bloccaggio

della regolazione

Boccola a che

consente una

(+/- 1,6 mm)

camma

comoda

regolazione laterale

senza

variare la pressione

delle guarnizioni

Cerniere pesanti SUMMA+ AXIAL

Contropiastre in

per una migliore

e un più

nel

tempo

acciaio

inox

resistenza alla

corrosione

solido ssaggiofi

La zona di

è dotata di una

che incide il

pro lo

delle cerniere

ancoraggo sul

pro lo

dentellatura

impedendo lo

scorrimento verticale

fi

fi



04 Caratteristiche tecniche

Grano in acciaio inox

per il bloccaggio

della regolazione

Cerniere pesanti SUMMA+

Grano verticale per le

(-1/+3 mm)

regolazioni in

altezza

Speciale nuovo aggancio

brevettato. Migliora il ssaggio

anche su pro li sottili eliminando

eventuali essioni

fi

fi

fl

Applicabile al serramento

assemblato, grazie alla

particolare geometria

dell’estruso e delle

contropiastre in acciaio inox

Boccola eccentrica

autolubri cante per

(0/- 0,5 mm)

fi regolare

la pressione delle

guarnizioni

Perno semisferico in

acciaio inox con effetto

reggispinta

Boccola a che

consente una

(+/- 1,6 mm)

camma

comoda

regolazione laterale

senza

variare la pressione

delle guarnizioni

Contropiastre in

per una migliore

e un più

nel

tempo

acciaio

inox

resistenza alla

corrosione

solido ssaggiofi

La zona di

è dotata di una

che incide il

pro lo

delle cerniere

ancoraggo sul

pro lo

dentellatura

impedendo lo

scorrimento verticale

fi

fi



05Caratteristiche tecniche

Grano in acciaio inox

per il bloccaggio

della regolazione

Cerniere pesanti SUMMA

Contropiastre in

per una migliore

e un più

nel

tempo

acciaio

inox

resistenza alla

corrosione

solido ssaggiofi

Grano verticale per le

(-1/+3 mm)

regolazioni in

altezza

Sistema di delle

cerniere con

. Consente l’applicazione

anche su porte già installate.

aggancio rapido

contropiastre

premontate

Boccola eccentrica

autolubri cante per

(0/- 0,5 mm)

fi regolare

la pressione delle

guarnizioni

Perno semisferico in acciaio

inox con effetto reggispinta

Boccola a che consente

una

(+/- 1,6 mm)

camma

comoda regolazione laterale

senza variare la

pressione delle guarnizioni

La zona di

è dotata di una

che incide il

pro lo

delle cerniere

ancoraggo sul

pro lo

dentellatura

impedendo lo

scorrimento verticale

fi

fi



06 Caratteristiche tecniche

Riallineamento noccioli SUMMA+ AXIAL

DISALLINEATA DISALLINEATAALLINEATA ALLINEATA

1

22

-1,6 mm+1,6 mm

tirando e ruotando

la cover si

riallineano i 2

noccioli della

cerniera

Dopo aver eseguito la regolazione in luce per riallineare i noccioli, tirare e ruotare la cover .R

zigrinatura

per bloccare

la posizione

R



Nuovo sistema di aggancio brevettato

PRIMA DEL SERRAGGIO DOPO IL SERRAGGIO

maggior contatto

con il profilo

dentellatura

anti-scivolo

dima A

Fissaggio

4

07Caratteristiche tecniche

Speciale nuovo

aggancio brevettato.

Migliora il fissaggio anche

su profili sottili.

Serrando le viti di fissaggio la

va a

, garantendo una

.

contropiastra

deformare il profilo della

cerniera

stabilità eccezionale e

l’irreversibilità del fissaggio

La contropiastra in

ha una che ne

anche sotto carico.

acciaio inox

dentellatura

impedisce lo scivolamento

Agganciare l’ala della cerniera al

profilo e, dopo aver fatto

scivolare la contropiastra (*)

sotto l’estruso, fissare con le viti.

(*) N.B.: per agevolare l’operazione,

in caso di profili con basso fondo, si

consiglia l’apposita dima «A»

Applicabile al serramento

assemblato grazie alla

particolare geometria

dell’estruso e delle

contropiastre in acciaio inox.

SUMMA+ e SUMMA+AXIAL



Regolazioni SUMMA+ e SUMMA

Regolazioni SUMMA+ AXIAL

2.
5

6

6

+3

-1

-1

0

0

+1.6 m
m

+1.6 m
m

-1.6 mm

-1.6 mm

0

0

-0,5

-0,5

08 Caratteristiche tecniche

2.
5

6

+3

0

4

-1

REGOLAZIONE
PRESSIONE DI CHIUSURA

(0/-0,5 mm)

REGOLAZIONE
PRESSIONE DI CHIUSURA

(0/-0,5 mm)

REGOLAZIONE IN LUCE
(+1,6/-1,6 mm)

REGOLAZIONE IN LUCE
(+1,6/-1,6 mm)

REGOLAZIONE IN ALTEZZA
(+3/-1 mm)

REGOLAZIONE IN ALTEZZA
(+3/-0 mm)



09Codici

Art.

Art.

Art.

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Finiture

Finiture

Finiture

Pz.

Pz.

Pz.

1124.70

1124.73

1124.75

20

o 4

20

o 4

20

o 4

1013, 1015, 1247, 7032,

8017, 8019, 9001, 9005,

9010, 9016, B.SA, BL10,

BL25, BR5, BR801, BW21,

C, F, GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WT005, XSD,

ZE

1013, 7035, 8019, 9001,

9005, 9010, BL10, BR5,

BR801, BW21, C, F,

GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WT005, XSD,

ZE

1013, 1015, 1247, 7032,

8017, 8019, 9001, 9005,

9010, 9016, B.SA, BL10,

BL25, BR5, BR801, BW21,

C, F, GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WT005, XSD,

ZE

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, con sistema
di riallineamento dei noccioli, centro di rotazione 23.1 mm, 2
contropiastre da infilare, 4 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in
acciaio inox, 1 perno Ø 9 mm in acciaio inox premontato su
boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1
boccola autolubrificante in nylon, 1 grano di regolazione in
zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg. Per profili a
C.U. e NC International.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, con sistema
di riallineamento dei noccioli, centro di rotazione 22.5 mm, 2
contropiastre da infilare, 4 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in
acciaio inox, 1 perno Ø 9 mm in acciaio inox premontato su
boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1
boccola autolubrificante in nylon, 1 grano di regolazione in
zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg.
Per profili R 40.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali, per terza anta, in
alluminio, con sistema di riallineamento dei noccioli, centro di
rotazione 15.8 mm, 2 contropiastre da infilare, 4 viti TSEI M6x12
e 1 grano M5x6 in acciaio inox, 1 perno Ø 9 mm in acciaio inox
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi
in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1 grano di
regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120
Kg. Per profili a C.U. e NC International.

Gamma cerniere SUMMA+ Gamma cerniere SUMMA+ AXIAL



10 Codici

Art.

Art.

Art.

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Finiture

Finiture

Finiture

Pz.

Pz.

Pz.

1124.40

1124.43

1124.60

20

o 4

20

o 4

20

o 4

1013, 1015, 1247, 7032,

8017, 8019, 9001, 9005,

9010, 9016, B.SA, BL10,

BL25, BR5, BR801, BW21,

C, F, GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WT005, XSD,

ZE

1013, 7035, 8019, 9001,

9005, 9010, BL10, BR5,

BR801, BW21, C, F,

GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WT005, XSD,

ZE

1013, 1015, 1247, 7032,

8017, 8019, 9001, 9005,

9010, 9016, B.SA, BL10,

BL25, BR5, BR801, BW21,

C, F, GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WT005, XSD,

ZE

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, centro di
rotazione 23.1 mm, 2 contropiastre da infilare, 4 viti TSEI M6x12
e 1 grano M5x6 in acciaio inox, 1 perno Ø 10 mm in acciaio inox
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi
in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1 grano di
regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120
Kg. Per profili a C.U. e NC International.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, centro di
rotazione 22.5 mm, 2 contropiastre da infilare, 4 viti TSEI M6x12
e 1 grano M5x6 in acciaio inox, 1 perno Ø 10 mm in acciaio inox
premontato su boccola a camma in zama zincata nera, 2 tappi
in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1 grano di
regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120
Kg. Per profili R 40.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali, per terza anta, in
alluminio, centro di rotazione 15.8 mm, 2 contropiastre da
infilare, 4 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in acciaio inox, 1
perno Ø 10 mm in acciaio inox premontato su boccola a camma
in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante
in nylon, 1 grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100
Kg, 3 cerniere 120 Kg. Per profili a C.U. e NC International.

Gamma cerniere SUMMA+



Art.

Art.

Art.

Art.

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Finiture

Finiture

Finiture

Finiture

Pz.

Pz.

Pz.

Pz.

1124.30

1124.33

1124.50

1124.51

1124.31

1124.35

1124.32

1124.34

1124.36

20

o 4

20

o 4

20

o 4

20

o 4

20

o 4

20

o 4

20

o 4

20

o 4

20

o 4

1013, 1015, 1247, 7032,

8017, 8019, 9001, 9005,

9010, 9016, B.SA, BL10,

BL25, BR5, BR801, BW21,

C, F, GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WT005, XSD,

ZE

1013, 7035, 8019, 9001,

9005, 9010, BL10, BR5,

BR801, BW21, C, F,

GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WT005, XSD,

ZE

1013, 6005, 8017, 8019,

9001, 9005, 9010, B.SA,

BL10, BR5, BR801, C, F,

GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WT005, XSD,

ZE

1013, 8019, 9001, 9005,

9010, BL10, BR5, BR801,

C, F, GR217, HL, NE, PVD

X, SILV, XSD, ZE

1013, 1015, 1247, 9005,

9010, B.SA, C, F, GR217,

HL, NE, SILV, XSD, ZE

1013, 9001, 9005, 9010,

BL10, BR5, BW21, C, F,

GR217, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 1015, 1247, 9005,

9010, B.SA, C, F, GR217,

HL, NE, SILV, XSD, ZE

1013, 9005, 9010, BL10,

BR5, BR801, C, F, GR217,

GR606, HL, NE, SILV, XSD,

ZE

1013, 9001, 9005, 9010,

BL10, BR5, BW21, C, F,

GR217, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, XSD, ZE

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, centro di
rotazione 16 mm, 2 contropiastre ad aggancio rapido, 4 viti TSEI
M6x12 e 1 grano M5x6 in acciaio inox, 1 perno Ø 10 mm in
acciaio inox premontato su boccola a camma in zama zincata
nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1
grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3
cerniere 120 Kg. Per profili a C.U. e NC International.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali in alluminio, centro di
rotazione 15.5 mm, 2 contropiastre ad aggancio rapido, 4 viti
TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in acciaio inox, 1 perno Ø 10 mm in
acciaio inox premontato su boccola a camma in zama zincata
nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola autolubrificante in nylon, 1
grano di regolazione in zama. Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3
cerniere 120 Kg. Per profili R 40.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali, per terza anta, in
alluminio, centro di rotazione 15.8 mm, 2 contropiastre ad
aggancio rapido, 4 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in acciaio
inox, 1 perno Ø 10 mm in acciaio inox premontato su boccola a
camma in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola
autolubrificante in nylon, 1 grano di regolazione in zama.
Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg. Per profili a C.U. e
NC International.

(brevettato) Cerniera registrabile a 2 ali  per terza anta in
alluminio, centro di rotazione 15 mm, 2 contropiastre ad
aggancio rapido, 4 viti TSEI M6x12 e 1 grano M5x6 in acciaio
inox, 1 perno Ø 10 mm in acciaio inox premontato su boccola a
camma in zama zincata nera, 2 tappi in nylon, 1 boccola
autolubrificante in nylon, 1 grano di regolazione in zama.
Portata: 2 cerniere 100 Kg, 3 cerniere 120 Kg. Per profili R 40.

(brevettato) Come 1124.30 ma per cave telaio 10x14.3 mm.

(brevettato) Come 1124.33 ma per profili R 50.

(brevettato) Come 1124.30 ma per cave telaio 12x15 mm.

(brevettato) Come 1124.30 ma centro di rotazione 15 mm e per
profili NC 40 N raggiato.

(brevettato) Come 1124.30 ma centro di rotazione 14.5 mm e
per profili All.co 5 sormonto.

11Codici

Gamma cerniere SUMMA



Cerniere SUMMA+ AXIAL

1
5
,8

3
1
3
3

1
3
9

6
5

6
5

Ø
2
4

1
4
,5

1
2
,8

Cerniere SUMMA+

3
1
3
3

1
3
9

6
5

6
5

1
3

Ø
2
4

1124.43

1
4

5

1124.40

1124.60

1124.70 1124.751124.73

1
5
,8

3
1
3
3

1
3
9

6
5

6
5

Ø
2
4

Disegni tecnici12



Cerniere SUMMA

1124.30 1124.31

1124.32 1124.33

1124.361124.35

1124.50

1124.51

1124.34

13Disegni tecnici



Savio S.p.A.

Via Torino, 25 (s.s. 25) - 10050 Chiusa S. Michele (TO)

tel. +39 011 964 3464 - fax +39 011 964 3474
www.savio.it - savio@savio.it 9

5
0

7
.7

6
9

 -
 R

E
V
. 
0

 -
 2

2
0

0
5

1
3



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 0
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue true
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
    /Arial-Black
    /Arial-BlackItalic
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /ArialUnicodeMS
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /Impact
    /LucidaConsole
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /TimesNewRomanMT-ExtraBold
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /JPXEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 100
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /JPXEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 100
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ITA ([Basato su 'CDM APOGEE PREPRESS'] [Basato su 'CDM APOGEE PREPRESS'] [Basato su 'Standard \(CDM\)'] Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF adatti per visualizzare e stampare documenti aziendali in modo affidabile. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 5.0 e versioni successive.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        14.173230
        14.173230
        14.173230
        14.173230
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (Coated FOGRA27 \(ISO 12647-2:2004\))
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions false
        /ConvertStrokesToOutlines false
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 150
        /LineArtTextResolution 300
        /PresetName ([Alta risoluzione])
        /PresetSelector /HighResolution
        /RasterVectorBalance 0.500000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 28.346460
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




